
 

 

 

Porządek obrad: 

PROTOKÓŁ 

Z III Sesji Młodzieżowej Rady Miasta Leszna XIII kadencji z 

dnia 10 grudnia 2024 roku 

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie quorum 

2. Informacja Przewodniczącego Młodzieżowej Rady Miasta Leszna 

3. Omówienie współpracy z Centrum Wsparcia Rzemiosła, Kształcenia Dualnego i Zawodowego 

w Lesznie (CWRKDiZ). 

4. Omówienie budżetu Młodzieżowej Rady Miasta Leszna z poprzedniej kadencji na rok 2024. 

5. Omówienie konkursu dotyczącego zmiany logo Młodzieżowej Rady Miasta Leszna. 

6. Omówienie strategii działania Młodzieżowej Rady Miasta Leszna na okres do końca grudnia 

2024 roku. 

7. Interpelacje i zapytania radnych 

8. Wolne głosy i wnioski. 

9. Zakończenie obrad. 

 

Ad1) 

III Sesję Młodzieżowej Rady Miasta Leszna XIV kadencji otworzyła i prowadziła Przewodnicząca 

Młodzieżowej Rady Miasta Leszna Konstancja Dąbkowska. Powitała radnych oraz gości, otwierając 

sesję. Zapytała, czy są uwagi do porządku obrad – uwag nie wniesiono. Stwierdzono quorum – w 

obradach uczestniczyło 21 radnych: 

 

W sesji uczestniczyło 21 radnych 

1. Bartosz Aleksanderek 

2. Aniela Andruszkiewicz 

3. Antoni Balcerzak 

4. Konstancja Dąbkowska 

5. Novika Dolata 

6. Wojciech Franek 

7. Uliana Hencheva 

8. Marek Jaskólski  

9. Krzysztof Jezierski 

10. Weronika Jurga 

11. Krystian Kałuża 

12. Oliwia Kozak 

13. Filip Krakowiak 

14. Jakub Kubacki 

15. Adam Kukulski 

16. Oliwia Mrozowska 

17. Amelia Olejniczak 

18. Michalina Sieradzka 

19. Marianna Tomaszewska 

20. Karolina Walkowska 

21. Marceli Włach 



Ad 2)  

Przewodnicząca podziękowała Radnym za zaangażowanie w inicjatywę związaną z organizacją 

przejazdów zabytkowym autobusem, który 7 grudnia kursował po Lesznie w godzinach od 12:20 do 

18:20, wożąc mieszkańców na Rynek Leszczyński na Jarmark Bożonarodzeniowy. 

Ponadto przewodnicząca wyraziła wdzięczność za aktywny udział w warsztatach „DecydujMY – 

Młodzi Radni, Młodzi Liderzy”, a także za uczestnictwo w Warsztatach Młodzieżowych 

Mobilizatorów. 

Ad3) 

Przewodnicząca Młodzieżowej Rady Miasta Leszna szczegółowo omówiła propozycję współpracy z 

Centrum Wsparcia Rzemiosła, Kształcenia Dualnego i Zawodowego w Lesznie (CWRKDiZ). W 

swoim wystąpieniu przedstawiła główne cele i korzyści wynikające z potencjalnej współpracy, w 

tym możliwość wspólnej organizacji wydarzeń, warsztatów oraz inicjatyw promujących rozwój 

zawodowy młodzieży. Po zakończeniu prezentacji i odpowiedzi na pytania radnych odbyło się 

głosowanie, w którym członkowie Rady zdecydowali większością głosów, że przyjmą współpracę. 

 

Ad4) 

Podczas posiedzenia omówiono budżet przekazany przez poprzednią kadencję na rok 2024. Rada 

zdecydowała, że środki te zostaną przeznaczone na zakup koszulek dla radnych z logo Rady, 

produkcję roll-upu promującego jej działalność, przygotowanie przypinek z logo jako elementów 

identyfikacyjnych i promocyjnych oraz wykonanie statuetek, które będą nagrodami w konkursie na 

logo MRML. Decyzja ta ma na celu wzmocnienie identyfikacji wizualnej Rady oraz promocję jej 

inicjatyw w społeczności lokalnej. 

 

Ad5)  

Przewodnicząca omówiła z radnymi zasady organizacji konkursu na nowe logo Młodzieżowej Rady 

Miasta Leszna. Ustalono, że uczniowie szkół ponadpodstawowych będą mogli przesyłać swoje 

projekty do 6 stycznia. Po zakończeniu zbierania zgłoszeń radni przeprowadzą głosowanie, w 

którym wyłonią zwycięskie logo. 

 

Ad6)  

Przewodnicząca przedstawiła strategię działania Młodzieżowej Rady Miasta Leszna, uwzględniając 

planowanie aktywności do końca grudnia 2024 roku. Omówiła kontynuację udziału w projekcie 

Młodzieżowych Mobilizatorów, w ramach którego 15 grudnia odbędą się warsztaty dotyczące 

projektowania społecznego. Ponadto Rada będzie uczestniczyć w warsztatach „Motywowanie 

innych do działania” , a także radni którzy wyrażą chęć będą brali udział w akcji „Paczka na 

Gwiazdkę”, mającej na celu wsparcie potrzebujących w okresie świątecznym.  

 

Ad7) 

Radni nie zgłosili zapytań ani interpretacji  

 

 



 

Ad8)  

Radna Amelia Olejniczak przedstawiła Radzie plan organizacji warsztatów z ekonomii, które 

odbędą się w Szkole Podstawowej nr 4 w Lesznie. Jednocześnie złożyła wniosek o objęcie 

patronatem tego wydarzenia przez Młodzieżową Radę Miasta Leszna. 

 

Ad9) 

Przewodnicząca Konstancja Dąbkowska podziękowała wszystkim za udział w sesji i 

zamknęła posiedzenie Młodzieżowej Rady Miasta Leszna w dniu 10 grudnia 2024 roku. 

Na tym protokół zakończono. 

 

Protokołował: 

Filip Krakowiak 

 

Przewodnicząca MRML:  

Konstancja Dąbkowska 


